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1883
S1883 spremlja generacijo družine Dutton po državljanski 
vojni, ki zapusti Tennessee, potuje do Fort Wortha v Teksasu 
in se pridruži karavani vozov na zahtevni poti proti zahodu, 
v Oregon; pot se konča v Montani na kraju, ki bo sčasoma 
postal ranč Yellowstone. 
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1923
Serija 1923, ki jo je podpisal nominiranec za oskarja Taylor 
Sheridan, je naslednje poglavje zgodbe o nastanku Yellowstona, 
in naslednica serije ki je podrla številne rekorde - 1883. Z 
oskarjem nagrajena Harrison Ford in Helen Mirren v seriji 1923 
predstavita novo generacijo družine Dutton in raziskujeta 
zgodnje dvajseto stoletje, ko so pandemije, zgodovinska suša, 
konec prohibicije in velika depresija pestili gorati Zahod in člane 
družine Dutton, ki so tam doma.
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A Friend of the Family
Serija Družinski prijatelj je posneta po srhljivi resnični zgodbi 
družine Broberg, katere hčer Jan je v obdobju nekaj let večkrat 
ugrabil karizmatični, obsedeni »družinski »prijatelj«. Družina 
Broberg — predana svoji veri, družinskim vrednotam in skupnosti 
— je bila popolnoma nepripravljena na pretkano tehniko 
njihovega soseda, s katero je izkoriščal njihove šibkosti, mednje 
vnašal razdor in njihovo hčer naščuval proti njim. To je zgodba o 
tem, kako so se njihova življenja za vedno spremenila — in kako 
so preživeli.
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Zdaj na voljo za pretočno 
predvajanje

SkyShowtime združuje vrhunsko zabavo najboljših studiev in 
pripovedovalcev zgodb na svetu. Storitev, ki se ponaša s tisoči ur 
kakovostne zabave za vso družino, bo nudila širok izboru najbolj težko 
pričakovanih serij in fi lmov. 

O SkyShowtime 



Ambulance
V tem vratolomnem trilerju, ki ga je podpisal režiser in producent 
Michael Bay, odlikovani veteran Will Sharp, ki obupano potrebuje 
denar za kritje stroškov ženinega zdravljenja, prosi za pomoč 
svojega posvojenega brata Dannyja, za katerega ve, da ga 
ne bi smel   Karizmatični kriminalec Danny mu namesto tega 
ponudi priložnost za zaslužek: največji rop banke v zgodovini 
Los Angelesa: 32 milijonov dolarjev.   Ko se njun podvig 
spektakularno zalomi, obupana brata ugrabita rešilec z 
ranjenim policistom, katerega življenje visi na nitki. Will in Danny 
se morata izogibati obsežnemu zasledovanju mestnih policistov 
z vratolomno vožnjo, ohraniti talca pri življenju in se nekako 
izogniti temu, da se medsebojno pobijeta. In vse to med najbolj 
brezumnim begom, kar ga je L.A. doslej doživel.
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The Hanging Sun
Neodločen poklicni morilec se na begu pred nekdanjim 
delodajalcem zateče v osamljeno vas, kjer je soočen z dogodki, 
ki preizkušajo resnično naravo njegove vesti.
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American Gigolo
Ameriški žigolo, sodobna različica ikoničnega fi lma iz leta 1980, 
spremlja življenje Juliana Kayeja po njegovi izpustitvi iz zapora, 
v katerem je zaradi sodne pomote preživel 15 let, njegovo 
krmarjenje med zapletenimi odnosi z nekdanjo ljubico Michelle, 
ki jo igra Gretchen Mol, problematično mamo in ljudmi, ki so ga 
izdali. Medtem se Julian trudi uskladiti podobo žigoloja, kakršen 
je bil nekoč, in moškega, kakršen je zdaj. Preiskovalka Sunday, ki 
jo igra Rosie O’Donnell, se želi dokopati do resnice o morilcu, ki je 
pred mnogimi leti spravil Juliana v zapor, pri čemer odkrije veliko 
večjo zaroto.
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Let The Right One In
Osrednja lika serije, posnete po navdihu izvirne švedske knjižne 
uspešnice in fi lma, sta Mark (Bichir) in njegova hči Eleanor 
(Baez), katerih življenji sta se spremenili pred 10 leti, ko se je 
dekle spremenilo v vampirko. Ker je že od svojih dvanajstih let 
zaklenjena v hišo, živi Eleanor osamljeno življenje; hišo lahko 
zapusti le ponoči, medtem pa se njen oče trudi, da bi jo oskrbel 
s človeško krvjo, ki jo potrebuje za preživetje. S temi čustveno 
nabitimi in srhljivimi izhodiščnimi elementi serija izzove žanrska 
pričakovanja in z naturalističnim pogledom predstavi človeško 
šibkost, moč in sočutje.
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Halo
V tej akcijski televizijski seriji, posneti po priljubljeni videoigri, oživi 
svet Haloja. Leta 2552 se ljudje na planetu Madrigal bojujejo za 
neodvisnost od Zemlje, vendar zadevo zaplete usodno srečanje 
z Nezemljanom Covenantom. Boju se pridružita poveljnik 
Chief John-117, kibernetsko nadgrajeni supervojak, in njegov 
sobojevnik, supervojak »Spartans«.
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Marry Me
V fi lmu Poročiva se, v katerem je mnogo izvirnih pesmi Jennifer 
Lopez in svetovne latino glasbene zvezde Malume, igra Jennifer 
Lopez glasbeno super zvezdnico Kat Valdez, Owen Wilson 
pa Charlieja Gilberta, učitelja matematike – popolna tujca, 
ki se najprej poročita in šele nato spoznavata drug drugega. 
Nenavadna romanca o dveh različnih posameznikih, ki iščeta 
nekaj oprijemljivega v svetu, kjer je vrednost človeka odvisna 
od všečkov in števila sledilcev. »Poročiva se« je sodobna 
ljubezenska zgodba o slavi, poroki in družbenih medijih.
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Mayor of Kingstown
Serija spremlja vplivno družino McLusky, vplivneže iz Kingstowna 
v Michiganu, kjer je zaporništvo edina dobičkonosna panoga. 
Serija obravnava sistemski rasizem, korupcijo in neenakost ter 
ponuja aktualen pogled na njihov poskus vzpostavitve reda in 
pravice v mestu, v katerem ni ne enega ne drugega.
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The Calling
V seriji je predstavljena zgodba newyorškega preiskovalca 
Avrahama Avrahama (Jeff Wilbusch, »Unorthodox«), čigar vera 
v človeštvo je tudi njegova supermoč pri odkrivanju resnice. 
Avraham, ki ga vodijo močan občutek za duhovnost in verska 
načela, podvomi v lastno človečnost po tem, ko na videz rutinska 
preiskava ubere popolnoma drugačno smer. Serija je posneta 
po knjižni uspešnici Drora Mashanija, »The Missing File«, ki je prva 
v seriji knjig z likom Avrahama Avrahama.
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Pitch Perfect 
Bumper in Berlin
Seriji temelji na fi lmski  franšizi »Prava nota«, ki je v svetovne 
blagajne prinesla skoraj 600 milijonov dolarjev. , Adam Devine 
znova zaigra vlogo Bumperja Allena iz prvih dveh fi lmov. Serija, 
ki se dogaja nekaj let po njegovem zadnjem nastopu v »Pravi 
noti«, spremlja Bumperja Allena pri njegovi selitvi v Nemčijo, kjer 
želi oživiti svojo kariero po tem, ko je ena od njegovih skladb v 
Berlinu doživela velik uspeh.
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The Fear Index
Serija, posneta po knjižni uspešnici Roberta Harrisa, je psihološki 
triler, v katerem Josh Hartnett igra dr. Alexa Hoffmana, 
računalniškega znanstvenika in genija, ki je pripravljen ubijati. 
Skupaj s poslovnim partnerjem hedge sklada in najboljšim 
prijateljem Hugom predstavi vlagateljem sistem VIXAL-4 na 
osnovi umetne inteligence, ki izkorišča paniko na fi nančnih trgih 
in obljublja milijardne dobičke. Vendar se dan ne razvije tako 
kot sta načrtovala Alex in Hugo. Sledi namreč najhujših 24 ur v 
Alexovem življenju - v katerih se prepletejo resničnost, spomin 
in paranoične fantazije, zaradi česar je prisiljen podvomiti v vse, 
kar doživlja.
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Star Trek: 
Strange New Worlds
Serija pripoveduje o časul, ko je kapitan Christopher Pike 
upravljal z vesoljsko ladjo Enterprise. Serija spremlja kapitana 
Pika, poveljnika Spocka in častnico Number One v času, preden 
se je kapitan Kirk vkrcal na krov vesoljske ladje Enterprise.
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The Offer
Serija temelji na nenavadnih, še nikoli videnih izkušnjah, ki jih je 
z oskarjem nagrajeni producent Albert S. Ruddy doživel med 
snemanjem »Botra«. V seriji igrajo Miles Teller kot Albert S. Ruddy, 
Matthew Goode kot Robert Evans, Juno Temple kot Bettye 
McCartt, Giovanni Ribisi kot Joe Colombo, Dan Fogler kot Francis 
Ford Coppola, Burn Gorman kot Charles Bluhdorn, Colin Hanks 
kot Barry Lapidus in Patrick Gallo kot Mario Puzo.
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The Rising
Neve Kelly (Clara Rugaard) je mrtva.  Zaradi tega novega (ne)
obstoja je razumljivo prestrašena in zmedena, ugotovitev, da je 
bila umorjena, pa jo spravi v bes.  Odločena, da najde svojega 
morilca in doseže pravico, izkoristi svoje nove nadnaravne 
sposobnosti, da se poda tja, kamor policija ne more, in razišče 
lastno smrt. Pri tem odkrije globoko zakopane skrivnosti in je 
prisiljena na novo razmisliti o svojem življenju in svojih ljubljenih. 
Z značilnim tonom in vizualnim slogom je to zgodba o ljubezni, 
pravici in ceni iskanja resnice v svetu, ki jo želi skriti za vedno.
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Super Pumped: 
The Battle for Uber
Joseph Gordon-Levitt, Kyle Chandler in Uma Thurman igrajo 
v tej dinamični novi antološki seriji, Super Pumped: The Battle 
for Uber (Boj za Uber). Serija, posneta po šokantni resnični 
zgodbi, spremlja meteorski vzpon in padec ustanovitelja Uberja, 
Travisa Kalanicka. S pomočjo investitorja tveganega kapitala 
Billa Gurleya in članice uprave Arianne Huffi ngton, Kalanick s 
pristopom zmage za vsako ceno iz start-upa ustvari več milijard 
vrednega tehnološkega giganta. Vendar pa ima vsak vzpon 
svojo ceno – s tem ko njegov vizionarski zagon podivja, ogrozi, 
da bo uničil vse.
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Tulsa King
V seriji, ki jo je podpisal nominiranec za oskarja Taylor Sheridan, 
igra nominiranec za oskarja Sylvester Stallone newyorškega 
mafi jskega šefa Dwighta »Generala” Manfredija, ki je po 25 
letih izpuščen iz zapora, nakar ga njegov šef nemudoma pošlje 
v Tulso v Oklahomi, kjer naj bi začel s poslom. Ko ugotovi, da 
njegovi mafi jski družini ni mar zanj, Dwight počasi sestavi ekipo 
dvomljivih oseb, s katerimi želi ustvariti nov kriminalni imperij v 
okolju, ki je zanj popolnoma neznano.
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The First Lady
Zgodba o vodenju Amerike skozi pogled prvih dam razkrije 
marsikaj. Serija, v kateri igrajo Viola Davis kot Michelle Obama, 
Michelle Pfeiffer kot Betty Ford in Gillian Anderson kot Eleanor 
Roosevelt, se temeljito poglobi v njihova osebna in politična 
življenja. Razišče vse, od njihovih poti v Washington, družinskega 
življenja do njihovih političnih prispevkov, ki so spreminjali svet. 
Vpliv žensk iz Bele hiše ni več skrit pred očmi sveta.
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Sing 2
Poj 2 predstavlja novo poglavje v animirani franšizi Illumination. 
Vedno optimistični Buster Moon in njegova izvajalska zasedba se 
z velikimi obeti in uspešnicami pripravljajo na začetek njihovega 
največjega odrskega spektakla ... In to v bleščeči svetovni 
prestolnici zabave. Obstaja le ena ovira: najprej morajo prepričati 
najbolj samotarskega rokovskega zvezdnika na svetu, ki ga v 
svojem animiranem fi lmskem debiju igra nominiranec za oskarja 
in globalna glasbena ikona Bono, da se jim pridruži na odru.
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The Midwich Cuckoos
Midwich je zaspano spalno naselje v današnji južni Angliji 
in odličen kraj za vzgojo otrok. Nekega septembrskega 
večera pa se del mesta nenadoma onesvesti. Kar dvanajst 
ur nihče ne more dostopati do ohromljenega območja. Nato 
pa se nenadoma življenje povrne v prejšnje stanje. Ampak 
ne v celoti. Zgodilo se je namreč nekaj nerazložljivega. Zanosila 
je vsaka ženska v rodni dobi. Posledica teh nosečnosti so 
Kukavice iz Midwicha, skupina srhljivo nenavadnih »otrok«. 
Za vedno bodo spremenili to skupnost, razdrli zavezništva, 
ogrozili življenja tako v mestu kot zunaj njega in zahtevali 
grozljivo žrtev za preprečitev katastrofe.
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The Northman
Zastrašujoč divji um cenjenega režiserja grozljivk Roberta 
Eggersa (The Witch, The Lighthouse) je ustvaril epski triler o 
maščevanju, ki govori o tem, kako daleč je pripravljen iti vikinški 
princ v iskanju pravice za svojega umorjenega očeta. V fi lmu 
igrajo sama zveneča imena, med drugim z emmyjem nagrajeni 
Alexander Skarsgård (Big Little Lies), z oskarjem in emmyjem 
nagrajena Nicole Kidman (Big Little Lies), z zlatim globusom 
nagrajena Anya Taylor-Joy (The Queen’s Gambit), med kritiki 
cenjena igralca Willem Dafoe (The Lighthouse) in Ethan Hawke 
(Boyhood) ter priljubljena danska igralca Nikolaj Coster-Waldau 
(Game of Thrones) in Claes Bang (The Square).
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Vampire Academy
Izvršni producentki Julie Plec (»The Vampire Diaries«, »The 
Originals«, »Legacies«) in Marguerite MacIntyre (»The Originals«, 
»Legacies«) nam pripovedujeta zgodbo o prijateljstvu, romanci 
in nevarnosti. V svetu privilegijev in glamurja prijateljstvo dveh 
mladih žensk, ki se pripravljata na dokončanje šolanja in vstop 
v družbo vampirjev, preseže njuna izrazito različna družbena 
razreda. Ena je mogočna članica kraljeve družine, druga pa 
polvampirska varuhinja, izurjena za varovanje pred krutimi 
»Strigoici«, ki grozijo, da bodo uničili njihovo družbo. Seveda, 
če za to ne bodo poskrbele kar razprtije v kraljevi družini.
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Yellowstone
Z oskarjem in emmyjem nagrajeni Kevin Costner igra Johna 
Duttona, patriarha rančarske družine iz Montane in lastnika 
največjega ranča v ZDA. To je zgodba o Duttonovem boju, da bi 
svojo zemljo in družino obvaroval pred Indijanci iz rezervata in 
nepremičninarji. Duttonove pestijo zdravstvene težave in družinske 
skrivnosti, politični pohlep in zunanja partnerstva pa ogrožajo 
njihovo prihodnost.
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Redeeming Love
Presunljiva in brezčasna ljubezenska zgodba, ki se osredotoča 
na Angel, mlado žensko, ki se prvič zaljubi, vendar težko 
premaguje svoje notranje demone in travmo iz preteklosti. Film 
je posnet po mednarodni uspešnici pisateljice Francine Rivers 
in se ponaša z izjemno igralsko zasedbo, med drugim v njem 
igrajo Famke Janssen (»X-Men«), Nina Dobrev (»The Vampire 
Diaries«), Abigail Cowen (»Chilling Adventures of Sabrina«), 
Tom Lewis (»Gentleman Jack«) in Eric Dane (»Euphoria«).
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Top Gun: Maverick
Pete “Maverick” Mitchell (Tom Cruise) je po več kot tridesetih 
letih službovanja kot eden najboljših mornariških letalcev 
ponovno na mestu, ki mu pripada, saj kot pogumen testni pilot 
premika meje in se izogiba povišanju v čin, zaradi katerega ne 
bi mogel več leteti. Ko mora skupino diplomantov akademije 
TOPGUN usposobiti za posebno misijo, kakršne še ni videl noben 
pilot, Maverick naleti na poročnika Bradleyja Bradshawa (Miles 
Teller), imenovanega »Rooster«, sina Maverickovega pokojnega 
prijatelja in poročnika, častnika za radarsko prestrezanje Nicka 
Bradshawa, z vzdevkom »Goose«.

Soočen z negotovo prihodnostjo in duhovi iz preteklosti se mora 
Maverick spopasti s svojimi najglobljimi strahovi, ki dosežejo 
vrhunec z misijo, ki od izbranih pilotov zahteva največjo žrtev.
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The Bad Guys
V želji po izboljšanju še nikomur ni tako spodletelo kot je Barabam. 
V novi akcijski komediji studia DreamWorks Animation, ki je 
posneta po knjižno uspešni zbirki New York Timesa, se bo 
vrhunska kriminalna ekipa živalskih izobčencev lotila svoje doslej 
najzahtevnejše prevare – da bi postali vzorni državljani. V fi lmu 
igrajo z oskarjem nagrajeni Sam Rockwell, Marc Maron, Craig 
Robinson, Anthony Ramos, Awkwafi na, Zazie Beetz, Lilly Singh in 
dobitnica emmyja Alex Borstein.

E KS K LUZ I V N O  N A  S KYS H OW T I M E  O D  5 .  JA N UA RJA

F I L M

The Undeclared War
Priznani scenarist/režiser Peter Kosminski (Wolf Hall) je ustvaril 
aktualen triler o »nenapovedani vojni«, v kateri se Rusija bori proti 
Zahodu. Serija, ki se odvija v postpandemijskem letu 2024 in pred 
britanskimi splošnimi volitvami, spremlja vrhunsko ekipo analitikov, 
ki delujejo v samem središču britanske obveščevalne agencije 
GCHQ. Saara Parvan je genialna mlada študentka, ki je šele začela 
z delom pri agenciji, ko državo ogrozi hud napad z zlonamerno 
programsko opremo. Saara bo potrebovala vse svoje nenavadne 
sposobnosti, da bo britanski in ameriški obveščevalni službi 
omogočila preboj v tej zapleteni in vse hujši kibernetski vojni.
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Downton Abbey: 
A New Era
Svetovni fenomen se nadaljuje z »Downton Abbey 2«, 
nadaljevanjem fi lmske uspešnice iz leta 2019, posnete po 
globalno priljubljeni televizijski seriji. V nadaljevanju znova nastopa 
originalna glavna igralska zasedba, ki se ji pridružijo Hugh Dancy, 
Laura Haddock, Nathalie Baye in Dominic West. Scenarij za fi lm 
je napisal ustvarjalec serije »Downton Abbey« in dobitnik oskarja 
Julian Fellowes, ki je znova v vlogi producenta, skupaj z dobitnikom 
emmyja in nagrade BAFTA, Garethom Neameom, in dobitnico 
emmyja Liz Trubridge. Režiser fi lma je nominiranec za emmyja in 
nagrado BAFTA, Simon Curtis (»My Week with Marilyn«).
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A Town Called Malice
Če bi se Dallas ob glasbeni spremljavi Duran Durana ljubil s 
Šundom, bi se rodilo dete z imenom MESTO, IMENOVANO ZLOBA. 
V tem opojnem koktajlu kriminalnega trilerja in družinske sage 
iz zgodnjih 80-ih let spremljamo Lorde – družino nekdanjih 
gangsterjev iz južnega Londona, ki so se znašli na dnu kriminalne 
prehranjevalne verige in s tem niso preveč zadovoljni. Ko po bitki 
za ozemlje med tolpami pobegnejo v špansko Costa del Sol, 
Lordi ugotovijo, da so dobili idealno priložnost, da se popolnoma 
preobrazijo in znova zasijejo v stari slavi. Vendar pa se drug 
z drugim borijo skoraj toliko časa, kot ga porabijo za boj z 
nasprotniki. Dobrodošli na Obalo zločina!
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